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VENDREDI 23 AOUT 2013 : PROCES VERBAL DE  
L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  

(SAISON 2012/2013) 
 

 

 

TENNIS DE TABLE DE CUSSET 
42 Avenue de l’Europe 

03300  CUSSET 
 
 

OOOOOOO 
 
 
Conformément aux statuts de l’Association du Tennis de Table de Cusset, 
l’Assemblée Générale du club pour la saison 2012/2013 s’est déroulée le vendredi 23 
août 2013. En raison de la chaleur régnant dans le hall d’accueil de la Maison des 
Sports sise 42, Avenue de l’Europe à CUSSET, c’est donc exceptionnellement que 
s’est tenue la réunion dans la salle de tennis de table du club.  
 
La séance présidée par Monsieur Pascal MANISSOL responsable du club, avait pour 
ordre du jour les principaux sujets suivants : 
 

-  Bilan financier,  
-  Rapport moral, 
-  Bilan sportif, 
-  Renouvellement du poste de Vice-Président, celui-ci étant libre suite à la 

démission de son titulaire, 
- Questions diverses.  

 
Outre le Président Pascal MANISSOL, les quatre autres membres composant le 
Bureau étaient présents à l’Assemblée Générale (hormis Gilles GUELET - Vice-
Président - dont l’absence était excusée), soit Nicole FEYDEL (trésorière), Daniel 
MUGNIER (Secrétaire), Yves GAULMIN (Secrétaire adjoint), Sébastien 
DEBOUTAT (trésorier adjoint), alors que Madame Marie-Luce BREUIL représentait 
la Mairie de CUSSET remplaçant Madame DALLE-MULE adjointe au Maire et en 
charge des sports.  
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En dehors des cinq membres présents du Bureau, trente-deux autres adhérents du 
TTC (dont seize adultes) participaient à l’assemblée. D’autre part, aucun pouvoir 
émanant d’un membre absent à l’Assemblée Générale ayant délégué un autre membre 
pour le représenter n’était enregistré par le secrétariat.   
 
Daniel MUGNIER assurait la charge de secrétaire de séance. 
Le quorum égal au moins à un quart des membres du club présents ou représentés 
étant atteint, l’Assemblée Générale pouvait donc valablement siéger et participer aux 
divers scrutins qui lui étaient proposés.  
 
La séance est ouverte par le Président à 19h20. 
 
Pascal MANISSOL, remercie en préambule l’assistance présente à cette assemblée, 
et se réjouit entre autre de la présence de Monsieur FAVÉ, Président de la caisse du 
Crédit Mutuel de Cusset. 
 
 

BILAN FINANCIER 
 
 
Nicole FEYDEL en tant que trésorière du club est alors chargée de dresser le rapport 
financier de la saison écoulée et celui-ci, contrairement aux saisons précédentes ne 
dégage pas un solde positif. En effet, un déficit de 2019,32 € est constaté entre le total 
général des charges qui s’établit à 41 689,90 € et le total général des produits qui 
ressort à 39 670,58 €. 
 
La trésorière énumère et explique ensuite à l’assemblée les principaux postes, tant en 
charges qu’en produits, un exemplaire du compte de résultat ayant été au préalable 
remis à chacun des participants afin de pouvoir mieux suivre et appréhender les 
résultats présentés. 
 
Ce résultat négatif s’explique en grande partie par l’accroissement des charges dû au 
fait que beaucoup de licenciés et par conséquent, un plus grand nombre de 
participants ont été inscrits dans diverses compétitions de tous niveaux (national, 
régional et départemental) et les frais afférents aux engagement ont notamment 
augmenté. D’autre part, il faut noter que les recettes dégagées par les manifestations 
organisées par le club (notamment le loto) ont été légèrement en retrait par rapport à 
celles de l’année précédente, rentrées qui se trouvaient exceptionnelles du fait de 
l’organisation des Mini Interligues. 
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Cependant, Nicole FEYDEL indique que la trésorerie du club est tout à fait saine et il 
est rappelé à ce propos que la vocation d’un club associatif n’est pas de faire des 
bénéfices. Le rapport financier est mis au vote et celui-ci est approuvé à l’unanimité 
des participants.  
 
Pascal MANISSOL remercie la trésorière pour tout le travail accompli et en profite 
pour apporter également tous ses remerciements aux différents partenaires et plus 
particulièrement à la commune de CUSSET grâce à l’effort financier consenti par 
celle-ci en faveur du club.   
 
 

RAPPORT MORAL 
 
 
Puis le Président en arrive au rapport moral en faisant le point et le bilan sur la saison 
écoulée tout en livrant ses quelques réflexions personnelles. Il rappelle tout d’abord 
qu’à la fin de l’année 2012, le TT CUSSET fêtait son quarantième anniversaire et 
lorsqu’il arriva en 2000, le club évoluait en Pré Nationale ; cependant après quelques 
mois, une chute importante du nombre de licenciés se produisait malheureusement.      
 
Aujourd’hui, avec 127 licenciés, six équipes dont la « Une » qui retrouvera la saison 
prochaine la Pré Nationale et des jeunes joueurs évoluant individuellement en 
Nationale 1 et 2, il constate qu’il y a peu de bénévoles par rapport à ces effectifs. S’il 
se réjouit des résultats sportifs d’ensemble, il s’interroge en constatant que les limites 
sont peut-être atteintes si les conditions demeurent les mêmes la saison future. Deux 
solutions : soit plus de bénévoles, ou alors l’introduction du professionnalisme. Mais, 
il n’est pas partisan de cette deuxième solution, car il faut gérer et surtout ne pas 
détruire l’esprit du club. Il rappelle que celui-ci n’appartient pas au bureau mais à 
l’ensemble de ses licenciés.  
Sur le plan purement sportif, les satisfactions sont grandes lorsque l’on constate les 
résultats et la progression effectuée par chacun des joueurs depuis son arrivée au 
club. Voir grandir, évoluer et surtout rester fidèle est un remerciement en soi. De 
plus, rares sont les clubs qui peuvent se vanter de posséder dans leurs rangs comme 
cette année pas moins de huit bacheliers ! Le revers de la médaille sur ce dernier 
point étant d’avoir inévitablement des départs pour des études … 
Quant aux adultes, les actions sont forcément perfectibles mais demeure l’espoir 
qu’ils se sentent bien et trouvent matière à exprimer leur passion. L’avenir du club 
dépend des licenciés, mais lorsqu’il est composé d’une majorité de jeunes, 
l’engouement des parents est indispensable, surtout celui des jeunes en compétition.  
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Il rappelle que pour cette saison, six équipes évoluaient en championnat par équipes ; 
en individuels, de jeunes joueurs ont participé au Critérium National (1 ou 2) alors 
que Pierre FEYDEL se qualifiait aux Championnats de France. 
Cette année écoulée, les jeunes joueurs, tant en équipes qu’en individuels furent plus 
difficiles à gérer (convocations, rendez-vous, contacts, déplacements, …) du fait de 
leur nombre et aussi parce que pas mal d’entre eux étaient nouveaux et ne 
connaissaient pas tout à fait le fonctionnement des compétitions. 
 
Pour ce qui est des manifestations extra sportives, Pascal MANISSOL énumère le 
Tournoi et le goûter de Noël pour les plus jeunes, la galette des rois, le loto et la 
sortie de fin de saison à LA BRUYERE. Pour ce qui est de la désormais traditionnelle 
journée à TRETEAU ce prochain dimanche, peu d’inscrits et un temps pluvieux font 
d’ores et déjà présager une annulation.  Pour les manifestations sportives de l’année à 
venir, les dates de réservation s’avèrent difficiles à caler. Pour ce qui est de la Fête du 
Sport ayant lieu début septembre, nous serons bien présents comme les autres années. 
  
Quelques changements notables pour la prochaine saison 2013/2014 : 
 

- Le départ de Gilles GUELET (Vice-Président et capitaine de l’équipe 1) qui 
effectue un break (merci pour le travail accompli), 

- Pierre FEYDEL prend la relève de Gilles en ce qui concerne les commandes 
de matériels (merci à lui aussi), 

 
Les mutations : 
 

- Camille, Claire et Mélanie partent à SAINT-GERMAIN-DES-FOSSES, 
- Arrivées de deux renforts pour l’équipe 1 : Etienne MANN et Lucas 

SABOT (venant de SAINT-GERMAIN-DES-FOSSES) ainsi que celui de 
Jean-Baptiste LELEU venant de LA CHATRE (région CENTRE). 

 
Yves GAULMIN devrait gérer les compétitions départementales afin d’encadrer plus 
particulièrement les déplacements effectués par les jeunes. 
 
Enfin, Pascal MANISSOL remercie plus particulièrement les jeunes entraîneurs 
(Quentin LAPLANCHE, Johann MUGNIER et Nathan VOILARD) qui risquent de 
partir (poursuite des études à CLERMONT-FERRAND) ainsi que les entraîneurs. 
Cependant, la relève est assurée puisque deux nouveaux jeunes entraîneurs arrivent et 
remplacent les « anciens », il s’agit de Mathieu BOSCHAT et Pierre FEYDEL. 
 



5	  

	  

Il est rappelé qu’un nouveau site s’est ouvert où seront désormais donnés tous les 
renseignements utiles pour les joueurs et les parents : convocations, nouvelles 
diverses, composition des équipes, manifestations, … Pascal rappelle qu’Il faut en 
effet venir chercher l’information.  
 
Ayant terminé son exposé sur le rapport moral, le Président donne ensuite la parole à 
Sébastien DEBOUDAT afin de communiquer à l’assistance les principaux résultats 
sportifs de la saison écoulée. 
                                                                                                                                                                                                                                                                

BILAN SPORTIF 
  
Sont donc énumérés ci-après les principaux résultats obtenus par les licenciés dans 
les différentes compétitions tant par équipes qu’individuellement. 
En premier lieu, Sébastien DEBOUDAT rappelle les résultats des six équipes 
engagées par le club dans les Championnats régionaux et départementaux, les 
compétions se déroulant en deux phases distinctes avec montées et descentes 
éventuelles :  
 

COMPETITIONS PAR EQUIPES 
 

PREMIERE PHASE (de septembre à décembre 2012) 
 
                                                          

- En Régionale 2, le TTC 1 composé de Gilles GUELET (capitaine), Mathieu 
BOSCHAT, Benjamin CASSAN, Pierre FEYDEL, Quentin LAPLANCHE 
et Alban REMFORT termine première de sa poule et accède au niveau 
supérieur en Régionale 1. 

- En Régionale 3, le TT 2 composé de Jean-Michel GENIN (capitaine), 
Sébastien DEBOUDAT, Johann MUGNIER, Nathan VOILLARD et 
Claude WAMBECK finit cinquième de sa poule. 

- En Départementale 1, le TTC 3 avec comme capitaine Jean-Michel 
LENOTRE et les joueurs Alexis CAILLOT, Fabrice Caillot, Clément 
LEVA et Roland TOMAS termine sixième de sa poule.  

- En Départementale 2, le TTC 4 avec pour capitaine Bénédicte LOURDIN, 
puis Jérémie BETAREL, Tom BOUSQUET, Enzo DEVENDEVILLE, 
Paul-Henri LAGRANGE et Benjamin METAIRIE se classe première de sa 
poule et monte en départementale 1.    
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- En Départementale 3, le TTC 5 composé d’Yves GAULMIN (capitaine), 
Mélanie CHAUCHE, Eric DEVENDEILLE, Jérôme GAGNE et Arnaud 
SERRE finit à la cinquième place de sa poule. 

- En Départementale 3, le TTC 6 composé de Karine GADET (capitaine), 
Christophe COMBREDET, Damien FONDRAT, Clément MALLERET, 
Joël MILLARD, Adrien PORTAL et Raphaël SOLEILHAVOUP termine 
sixième de sa poule 

  
DEUXIEME PHASE (de janvier à avril 2013) 
 

- En Régionale 2, le TTC 1 composé de Gilles GUELET (capitaine), Mathieu 
BOSCHAT, Benjamin CASSAN, Pierre FEYDEL, Quentin LAPLANCHE, 
Pascal MANISSOL  et Alban REMFORT termine deuxième de sa poule et 
accède au niveau supérieur la Pré Nationale. 

- En Régionale 3, le TT 2 composé de Jean-Michel GENIN (capitaine), 
Sébastien DEBOUDAT, Johann MUGNIER, Nathan VOILLARD et 
Claude WAMBECK finit deuxième de sa poule, et comme l’équipe 1, 
accède à la Régionale 2 la saison prochaine. 

- En Départementale 1, le TTC 3 avec comme capitaine Jean-Michel 
LENOTRE et Alexis CAILLOT, Fabrice CAILLOT, Clément LEVA, 
Pierre PINDON et Roland TOMAS termine deuxième de sa poule, et 
comme les deux équipes précédentes, monte en Pré Régionale, catégorie 
nouvellement créée.      

- En Départementale 1, le TTC 4 avec Bénédicte LOURDIN comme 
capitaine, et Jérémie BETAREL, Tom BOUSQUET, Enzo 
DEVENDEVILLE, Paul-Henri LAGRANGE et Benjamin METAIRIE se 
classe réédite l’exploit de la phase précédente en terminant une nouvelle 
fois première de sa poule pour monter en Régionale 2 grâce aux nouvelles 
catégories.    

- En Départementale 3, le TTC 5 composé d’Yves GAULMIN (capitaine), 
Mélanie CHAUCHE, Eric DEVENDEILLE, Jérôme GAGNE, Yu LUO et 
Arnaud SERRE finit à la troisième place de sa poule. 

- En Départementale 3, le TTC 6 composé de Karine GADET (capitaine), 
Mélanie BOURREAUD, Damien FONDRAT, Clément MALLERET, 
Quentin MANILLERE, Joël MILLARD, Adrien PORTAL et Raphaël 
SOLEILHAVOUP termine sixième de sa poule 

   
JOURNEE DES TITRES PAR EQUIPES 
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Afin de connaître quelles étaient les meilleures équipes de Départementale 
1, 2 et 3 se déroulaient à Montluçon les ½ finales et finales réunissant les 
équipes terminant premières de leurs poules et de leurs catégories 
respectives. Le club était donc représenté par son équipe 4 avec Jérémie 
BETTAREL, Enzo DEVENDEVILLE, Paul-Henri LAGRANGE et 
Adrien PORTAL remplaçant Tom BOUSQUET. En finale, l’équipe de 
Commentry s’inclinait 10 à 8 après un âpre combat et CUSSET remportait 
donc le titre. Bravo à tous ces jeunes qui ont réalisé une saison 
exceptionnelle sous la houlette de leur capitaine de route Bénédicte 
LOURDIN. 

 
COMPETITIONS INDIVIDUELLES 

 
 

Sébastien DEBOUDAT aborde ensuite les épreuves individuelles et commence par 
celles s’adressant aux tout jeunes joueurs : 
 

TOP DETECTION DEPARTEMENTAL 
 
Chez les filles, Salomé GADET (2005) est première, ainsi que claire COSTA (2003) 
et Camille COSTA (2001).  
Chez les garçons, Arthur DEVENTEVILLE (2003) est deuxième.  
 

TOP DETECTION REGIONAL 
 

Chez les filles, Salomé GADET (moins de 9 ans) est troisième, alors que claire 
COSTA (moins de 11 ans) est première.  
Chez les garçons, Arthur DEVENTEVILLE (moins de 11 ans) est troisième, tandis 
qu’en moins de 13 ans, Pierre-Henri LAGRANGE termine deuxième et Jérémy 
BETTAREL, troisième.  
 

TOP ELITE REGIONAL 
 

Pour la première fois depuis une dizaine d’année, le club se trouvait représenté dans 
cette compétition par Benjamin CASSAN.   
 

CHAMPIONNAT DE FRANCE DES REGIONS 
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En minimes garçons, très belle qualification de Tom BOUSQUET au terme d’un top 
sélectif régional qui voyait s’affronter quatre concurrents. Il rejoignait ainsi ses deux 
camarades de club Jérémy BETTAREL et Paul-Henri LAGRANGE déjà qualifiés. Ils 
terminent à la dix-septième place au Championnat de France des régions. 
Pierre FEYDEL était lui aussi de la sélection, mais en cadet (équipe classée à la 
sixième place) ; par conséquent, pas moins de quatre cussetois sur huit auvergnats 
sélectionnés participaient à cette compétition. Bravo et merci à eux.  
  

CHAMPIONNATS D’ALLIER 
 
Salomé GADET, en moins de 9 ans remporte le titre en finissant première.  
Paul-Henri LAGRANGE fait de même dans sa catégorie des moins de 13 ans, alors 
que son camarade de club Jérémie BETTAREL termine à la seconde place. Tom 
BOUSQUET, quant à lui, termine 4ème dans la même catégorie.  
 

CHAMPIONNATS D’AUVERGNE 
 
Chez les filles, Salomé GADET obtient une belle deuxième place et devient vice-
championne d’Auvergne. Les deux sœurs COSTA (Claire et Camille) sont troisièmes 
de leurs catégories respectives (en moins de 11 ans et moins 13 ans). 
Chez les garçons, Arthur DEVENDEVILLE finit troisième en moins de 11 ans. En 
moins de 13 ans, Paul-Henri LAGRANGE est vice-champion d’Auvergne alors que 
ses deux « compères » Tom BOUSQUET et Jérémie BETTAREL terminent 
respectivement 3ème et 5ème. En moins de 18 ans, Mathieu BOSCHAT finit quant à lui 
neuvième.   
 

LES CHAMPIONNATS JEUNES 
 

En dehors des compétitions citées plus haut, plusieurs autres compétitions à titre 
individuel ou par équipes (jeunes) ont également eu lieu tout le long de la saison 
sportive. Retenons seulement les quatre tours du Critérium Fédéral dans les 
catégories départementale, régionale et nationale, les finales régionales par 
classement et la finale des Championnats jeunes par équipes à LAPALISSE. 
 

EPREUVES DE NIVEAU NATIONAL 
 

Au Critérium Fédéral (nationales 1 et 2) se déroulant sur cinq tours, plusieurs jeunes 
participèrent et représentèrent le club à ce haut niveau, dont Pierre FEYDEL qui, 
dans le dernier tour obtient la qualification pour les championnats de France de sa 
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catégorie. Quand à Tom BOUSQUET, il participait à l’Open de Paris. 2ème de sa 
poule, il accédait en 16èmes de finale. 
 
Le Président reprenant alors la parole ne pouvait que se féliciter des résultats 
d’ensemble obtenus par le club, tant en individuel qu’en équipe.  
 
Il évoque ensuite le Challenge VIALA qui concerne plus de soixante équipes 
évoluant dans toute la région AUVERGNE. Ce challenge est basé sur les 
engagements, les qualifications et résultats obtenus par les clubs. Le TT Cusset 
obtient une très probante quatrième place pour la saison écoulée (il faut souligner 
qu’elle était déjà à cette place les saisons précédentes, soit une belle continuité dans 
les résultats. 
                 
Après tous ces résultats et ces diverses constatations, le Président de séance invite 
alors Madame Marie-Luce BREUIL, conseillère municipale et représentant l’adjointe 
au Maire en charge des sports à prendre la parole. 
 
 
INTERVENTION DE MADAME MARIE-LUCE  BREUIL, 

CONSEILLERE MUNICIPALE DE LA VILLE DE CUSSET 
 
 
L’adjointe au maire est particulièrement heureuse de se retrouver ici avec le club du 
TT Cusset. Elle remercie le Président en indiquant que tout ce que l’on entend sur le 
club est véridique, à savoir son dynamisme, son sérieux et remarque qu’il règne en 
son sein une ambiance conviviale. Elle se félicite des bons résultats sportifs 
engrangés par le club et termine son intervention sur l’excellent travail effectué par 
les dirigeants et les entraîneurs et souhaite au TT Cusset une nouvelle saison sportive 
pleine d’aussi bons résultats. 
 
Pascal reprend le micro et remercie les paroles prononcées par la représentante de la 
municipalité. Il passe la parole à Daniel MUGNIER, secrétaire du club qui indique 
brièvement que les cotisations demandées aux licenciés pour la saison à venir seront 
modifiées, puisqu’une légère augmentation de 5 €uros sera appliquée. Il rappelle que 
la traditionnelle sortie champêtre à TRETEAU aura lieu le dimanche 25 août et que 
les inscriptions seront closes dans la soirée. Enfin, il indique que les réinscriptions 
des joueurs pour la nouvelle saison sont ouvertes dès la prochaine semaine, et qu’il 
est indispensable pour ceux qui veulent renouveler leur licence au TT CUSSET de 
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prévoir d’ores et déjà un rendez-vous chez le médecin afin d’obtenir un certificat 
médical pour la pratique du tennis de table (en compétition comme en loisirs). Enfin, 
il rappelle brièvement la progression des effectifs en faisant circuler dans les rangs de 
l’assemblée plusieurs tableaux donnant les statistiques et graphiques sur le nombre de 
licenciés depuis cinq saisons (âges, catégories, …). Il rappelle également que le 
nombre exceptionnellement élevé de licenciés cette dernière saison (hausse de 50 % 
par rapport à la précédente) a entraîné quelques petits soucis ou difficultés pour gérer 
convenablement et dans les meilleures conditions tout cet afflux, et ce de façon aussi 
bien administrative que sportive. 
 

VOTES DES RAPPORTS MORAL ET FINANCIER 
 

Avant de passer aux votes des rapports moral et financier, Pascal                                         
MANISSOL demande si des personnes présentes dans l’assistance ont des questions 
à formuler. Aucun intervenant ne se présentant, il est donc procédé au scrutin ayant 
trait au rapport moral et ensuite au rapport financier, ceux-ci étant votés à main levée 
et acceptés à l’unanimité des voix de l’Assemblée Générale. 
 
Enfin, le Président rappelle le dernier point important à l’ordre du jour, Gilles 
GUELET ne souhaitant pas renouveler son mandat de Vice-Président, un nouveau 
Vice-Président doit par conséquent être élu par l’Assemblée Générale. Un seul 
candidat se présente et sollicite les suffrages de l’Assemblée Générale : Yves 
GAULMIN, qui comme Secrétaire-Adjoint au sein du Bureau doit donc quitter cette 
dernière fonction. Karine GADET, déjà membre du Bureau est pressentie comme 
Secrétaire Adjointe. 
 
Le Président de séance fait donc procéder à l’élection du nouveau Vice-Président par 
l’Assemblée Générale réunie ce jour le vendredi 23 août 2013. Celle-ci vote à 
l’unanimité et à main levée et entérine la candidature d’Yves GAULMIN.  
 
Suite à ce vote, la composition du nouveau Bureau Directeur du Tennis de Table de 
Cusset est la suivante pour la saison 2013/2014 : 
 

-  Président :                  M. Pascal MANISSOL, 
-  Vice-Président :          M. Yves GAULMIN, 
-  Trésorière :                 Mme Nicole FEYDEL, 
-  Trésorier adjoint :       M. Sébastien DEBOUDAT, 
-  Secrétaire :                  M. Daniel MUGNIER, 
-  Secrétaire adjointe :    Mme Karine GADET. 
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Avant de clôturer la séance, Pascal MANISSOL s’adresse à l’assemblée et demande 
si quelqu’un veut intervenir. Monsieur Dominique FAVÉ, Président de la caisse du 
Crédit Mutuel prend alors la parole en soulignant lui aussi le plaisir qu’il a de se 
trouver dans cette salle. Il loue l’efficacité et la volonté du club. Il rappelle aussi tout 
son attachement envers le monde associatif en général et tout particulièrement au 
club du tennis de table de Cusset, avec qui il restera à ses côtés.  

Une dernière intervention était faite pour remercier Pierre et Thomas FEYDEL, les 
auteurs, pour la troisième année, de la revue annuelle du club.  

Aucune autre question n'étant à l'ordre du jour et personne ne demandant plus la 
parole, la séance est alors levée à 20 heures 20 par Pascal MANISSOL, le Président 
de séance. Ce dernier convie alors toutes les personnes présentes, à bien vouloir 
partager ensemble le « verre de l’amitié ».  

 

Fait à CUSSET, le 12 octobre 2013 
 
 

OOOOOOO	  

 
PIECES JOINTES :  

- Compte de résultat du 01/06/2012 au 31/05/2013 
- Effectifs des licenciés (comparaisons sur les cinq dernières saisons) 
- Revue du club 2012/2013 

	  

OOOOOOO	  

	  

 

 

    Pascal MANISSOL,                                                                Daniel MUGNIER, 
Président du TT CUSSET                                                     Secrétaire du TT CUSSET 


